                                         Карточка № 1.

Решите неравенство:

а) 5х+4<9х-12                б) х²+4х-21≥0

                                      Карточка № 2.

Решите неравенство:

а) 8х+9≤ -4х+3                б) х²-2х-24≥0

                                        Карточка № 3.

1. Дано множество {-10,3; -7; 0; 2,6; 3}. Составьте его подмножество, состоящее из неотрицательных чисел.

2. Множество А состоит из делителей числа 12, а множество В – из делителей числа 18. Найдите пересечение и объединение данных множеств.

                                        Карточка № 4.

1. Дано множество {-1,3; 0; 2; 3,8; 6; 11}. Составьте его подмножество, состоящее из натуральных чисел.

2. Множество А состоит из делителей числа 30, а множество В – из делителей числа 45. Найдите пересечение и объединение данных множеств. 

